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⑤ lemma3.7-seienaubc.HRmitan Eba , K= ? .. .cn . Sei ⑥a)KfW eine solche Folge .

Dann ist der abgeschlossene Quader Dann ist Q
,
eine Schachtelung

Q =
„
[an .ba] = Tun ,b)✗ . . .

✗ ["nibn] im Sinne von Satz 1. } ?

= { (×"..in/c-RYaaExi-bu,k=1i..-in} Also ex .
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⑤ Also ist Q kompakt .
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⑤ Et: Kompaktheit & Stetigkeit korollar-3.IO Seien ✗undY hoaiiomorpho
metr

.

Räume und § : ✗ → y ein
Satzsg Seien ✗ undY meter . Räume ,

ltomöoworphis uns
.
Danngriff:X → Y stetig und KEX kompakt .

MEX kompakt (⇒ OIIMIEY kompakt
.

Dann ist auch f/K) EY kompakt
.

Beweise : sei (i) :* offene Überdeckung von
HK) . Dann ist auch % :=p

-

y)#
BSI: Wir betrachten die mehr .

Räume ✗ =[0,1J uad 4=(0/1)
offen . Ferner folgt aus jeweils mit dt , a) = /×

- YI
.

tlkt E U U; Dann ist ✗ kompakt .
iEI

direkt Aber y = (0,1) ist nicht
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i
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⑤
Bemerkungen. lemma3.li/-deiAElR kompakt.
Ein rnetr

.

Raum ⇐d)heißt kompakt , wenn Dann gilt
✗ in (Xd) kompakt ist.

sop (A) EA und in FCA) EA

Bsg sei ✗ -10, ) mitMetrik Beweis
dfx,y) =/✗ - y) . Dann ist -

Nach Satz 3.4 folgt aus kompakt -
✗ nicht kompakt in (X,d) . Leit Beschränktheit undAb -Abrüstenräakt

geschlossenheit . Also :
und✗ ist abgeküsst 1- beschränkt =) sup (A) c- IR
in Hd) . _ Sei (4) „„µ Folge in A mit

Achtung : Der Satz von Heine - ✗
„
→ sup (A) .

Bord gilt nur für ganz IR
"

A abgesahnt. ⇒ (im ✗
„
= s -p (A) EA .

King

und nicht für Teilnahme ( in F analog ) . 9J

(d.h. Teilmengen ✗ER
"

als mets . Raum)
.
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SATZEN sei ✗ ein kompakter net. .

Anwendungen :

sei ✗ netr . Raum
,
KEYkompakt

,Raum und f :✗→ R stetig .

Dann

ist f beschränkt und nimmt Maxi"" f
: K → IR sittig .

Dann hatdas

und Minimum an , d.h. ex
.

✗„„
NaAEX Minimierung problem

mit

ftmia) = int{EH/✗ c-×} = ;„ fff#|,
Finde ✗ c-K : fk) Eff) ↳ c-K

f/✗mal - sup { fk) /✗ EX} ⇒ up(fkf) .

eine Lösung ✗ EK .

Beweis

Fach Satz 3.9 ist f-A) ER kompakt.
Nach Leuna 3.11 gilt dann

iafffk)) t ft) und

sup (FA)) E fk) .


